



## Сотрудники следственного управления в рамках праздничных мероприятий ко Дню Победы навестили подопечных центра «Долголетие»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжают принимать активное участие в мероприятиях, посвященных празднованию годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне. Следователи СК России навестили Оренбургский геронтологический центр «Долголетие» для престарелых и инвалидов, где для подопечных этого социального учреждения проведен праздничный концерт. Свое творческое поздравление подготовили сотрудники следственного управления и их дети.

Руководитель отдела кадров следственного управления Татьяна Заикина поздравила с праздником – Днем Победы коллектив и проживающих в государственном бюджетном



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

учреждении социального обслуживания Оренбургской области «Геронтологический центр «Долголетие» пожелала крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Татьяна Заикина выразила глубокую благодарность ветеранам и участникам Великой Отечественной войны за подвиг, благодаря которому сегодня мы живем под мирным небом, указав, что памятным подарком является пополнение библиотечного фонда учреждения прекрасными книгами, которые привезли гости.

В завершение мероприятия участниками были высказаны пожелания о дальнейшем сотрудничестве между «Геронтологическим центром «Долголетие» и следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---



14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1354108>